
Onim koleginjam, ki se za
nimajo za belokranjsko 

vezenje. 
Na moj članek v »Popotniku« se je od

zvalo več koleginj in gotovo se jih odzo
ve še kaj, zato tem potom vsem onim, ki 
so mi pisale, in onim, ki mi nameravajo 
pisati, namenjam naslednje vrstice. 

Naredila sem nekoliko vzorčkov od 
vsake naše tehnike na platno kot nekako 
pomožno zbirko k SiČevi, da jo pošljem 
na ogled in proučevanje oni tovarišici, ki 
bi se želela bliže seznaniti z belokranj
skim vezenjem. Pomožna zbirka potuje od 
učiteljice do učiteljice, kakor se pri meni 
javljate. V kolikor je potrebno, lahko po
samezne vzorčke parate, da pogodite pot 
niti. Seveda prosim, da vsaka potem, ko 
že zna, vzorček zopet popolni, da ga ima 
na razpolago naslednja koleginja. 

Koleginja, ki nima Sičeve zbirke, naj 
s: jo pri kaki sosedni šoli izposodi, ker si
cer bo nezadovoljna z mojo pomožno, 
zbirko. Le ta namreč ne nudi izbere vzor
cev, ampak odpre le pot do pravilne teh
nike, ki je ni mogoče pogoditi iz tiskanih 
vzorcev. 

Vsako koleginjo, ki dobi pomožno 
zbirko, prosim, da si naredi vajenico in jo 
potem posojuje drugim koleginjam in jih 
uvede v belokranjsko vezenje. 

Vzorcev in oblek si zaradi slabih pro
metnih razmer ne upam nobeni poslati. 
Sem že nekaj reči izgubila. Oprostite te
daj, če vam to odrečem! 

Domače platno za obleke, oziroma 
bluze vam za enkrat odsvetujem. Pretrdo 
je in preokorno. V dobrih časih so rabile 
tkalke pri tkanju kot votek prejico. Ono 
platno je bilo mehkejše in ličneje. Med 
vojno pa prejice ni, zato rabijo za osnovo 
in votek domačo prejo, zaradi česar je 
platno trje in manj lepo. Povrhu vseh teh 
nedostatkov pa je naše platno ta čas še 
silno drago. Naročite si vzorce raznih tka
nin od tvrdke Gustav Glaser, Gorenje 
Rohlice (Ober Rochlitz), Češko, kakor 
sem že zadnjič nasvetovala. Prav hvalež
no je staronemško platno, ki vam ga go
tovo pošlje med drugim. Poslal pa vam bo 
svega i svašta. 

Za nakit bluz in oblek vezite ožje ali 
širje našitke (proge), ki jih poljubno naši
te kot ovratnik, zapestnice, kožice (glej 
Sičevo sliko 1 oplečje) ali kar hočete! Na 
etamin, fini batist itd. ne morete vezti, ker 
so niti pretanke, zato pa imate s pomočjo 
našitkov ipak lahko etaminasto vezeno 
obleko. Našitke namreč delajte na blago, 
ki ima niti, ki se z lahkoto razbirajo in 
brojijo, ostala obleka je pa lahko potem, 
kolikor hoče biti tanka. 

Ako katera koleginj še česa želi, naj 
le piše! Sem vedno na razpolago, da od
govorim. i!1$ 

Želim vsem obilo uspeha! — Jugoslo
vanski pozdrav! 

Poldka B a v d k o v a. 


